

郑州晚报创刊65周年 改版12周年 “光阴的故事—城市记忆图片展” 暨“美丽郑州随手拍”图片征集活动启动

今年是郑州晚报创刊65周年,65年来,晚报与这座城市血脉相连,共同成长。为了庆祝晚报65岁生日,本报将在社庆期间将举办系列活动。周日上午,在紫荆山广场举办“光阴的故事——城市记忆图片展”并启动“美丽郑州随手拍”图片征集活动。

“光阴的故事——城市记忆图片展”和“美丽郑州随手拍”图片征集活动,将让读者和市民通过新老照片对比,体会到日新月异的城市大发展,通过照片里的情感记录,唤醒这座城市的情感记忆。本次系列活动将6月29日开始,延续至10月1日。 郑州晚报记者 廖谦

“城市记忆图片展”明日在紫荆山广场举行

本次图片展是以“光阴的故事”为主题的郑州建设65年老照片回顾展。65年前,郑州市还只是新中国成立初期的一座小县城,经过了一个多甲子的流金岁月,一路走来,发展到现在四通八达

的大都市,《郑州晚报》也历经数次嬗变,但始终矢志不渝,忠实地记录着城市的点点滴滴。

6月29日,本报将精选100幅65年来郑州摄影家们拍摄的、记录城市变迁

或人文情感的精美相片,在紫荆山广场进行展览。之后还将在人流量较多的公共场所或商业区内进行巡展,欢迎有条件的商业场馆报名参与巡展,咨询电话:18638929923。

“美丽郑州随手拍”活动开始征集,所有市民和读者均可参与

随着城市建设的发展,一座座高楼拔地而起,一处处街边公园散发着美丽的花香,郑州这座城市不仅越来越漂亮,而且也越来越文明,处处充满爱意,扶老携幼、互帮互助随处可见。

通过“美丽郑州随手拍”活动,你抓拍身边的美丽瞬间,同时也让《郑州晚报》读者和郑州市民更加热爱自己的城市。活动从6月29日开始,延续至10月份结束。

所有市民和读者均可参与“美丽郑州随手拍”活动,手机照片可发到公布的指定公共信箱,将于9月底10月初通过筛选报送照片评出获奖作品,具体参赛细则将于近期公布。

郑州“最严”水资源管理考核办法出台

建设项目新增取水直接与考核结果“挂钩”

本报讯 郑州自古以来为缺水城市,为严控用水总量,市政府昨日印发《郑州市实行最严格水资源管理制度考核办法》,明确指出,建设项目新增取水和入河排污口的审批直接与该地区水资源考核结果挂钩。

考核结果分优秀、良好、合格、不合格四等级

《办法》中提到,实行最严格水资源管理制度的责任主体为各县(市、区)政府,航空港经济综合实验区、郑东新区、经济技术开发区、高新技术产业开发区管委会。其主要负责人对本行政区域水资源管理和保护负总责。

“最严”办法明确,此次考核评定采用评分法,满分为100分。考核结果分四等级:优秀(90分以上)、良好(80分以上90分以下)、合格(60分以上80分以下)、不合格(60分以下)。

考核不合格限期整改,并暂停相关项目审批

《办法》明确,对期末考核结果为优秀的县(市、区)政府、管委会,市政府予以通报表扬,有关部门在相关项目安排上优先予以考虑。年度或期末考核结果为不合格的县(市、区)政府、管委会,要在考核结果公告后一个月内,向市政府作出书面报告,提出限期整改措施。整改期间,暂停该地区建设项目新增取水和入河排污口审批,暂停该地区新增主要水污染物排放建设项目环评审批。对整改不到位的,由监察机关依法依规追究该地区有关责任人员的责任。

对在考核工作中瞒报谎报、弄虚作假的,予以通报批评,对有关责任人员依法依规追究责任。

郑州晚报记者 董艳竹

全省法院“司法审查报告”首次公开发布 行政机关败诉案件主要集中在土地、房屋登记、公安等部门 首长出庭应诉率比例达74%

昨天,在郑州市中院召开全省法院行政审判工作会上,2013年全省法院行政案件“司法审查报告”首次对外发布。

从报告中可以看出,行政诉讼案件总量有所下降,新型案件数量增加,计划生育类案件和土地类案件排在前列。增幅最大的是政府信息公开类案件,环境保护类案件也在不同程度增加。其中,行政机关败诉的案件主要集中在土地、房屋登记、公安、劳动和社会保障、乡政府、规划、拆迁、民政等部门。

可喜的是,行政首长出庭应诉率由之前的不到20%增长至74%。昨天参加会议的最高院行政庭庭长赵大光称赞:“河南法院首长出庭应诉的经验非常值得推广和借鉴,首长出庭应诉率比例很高啊,真是难能可贵啊。”

郑州晚报记者 鲁燕

增幅最大的是政府信息公开类案件

去年,全省法院新收各类一审行政案件1.3万余件,排名前10位的共6789件,计划生育类案件和土地类案件排在前列,信息电讯类和卫生类案件首

次进入案件前10位。增幅最大的是政府信息公开类案件,2013年为197件,比2012年增加33.11%,反映出群众更加关注自己的知情权。

败诉最多的是房屋登记案件

据统计,2008年至2013年,全省房屋登记部门的直接败诉率平均为67.10%,远高于全部案件的平均败诉率,2013年的直接败诉率为77.29%,居各行政机关直接败诉率之首。

房屋登记行政案件存在的主要问题是登记机关在审查程序中不够合理审慎,对虚假材料和材料不全的申请予以登记,甚至对已查封的房产进行登记,导致权利人虚假、一房多证、房地不符等错误。

土地和房屋征收领域法制化程度不够

有的地方在《城市房屋拆迁管理条例》已经废止的情况下,依然打着拆迁的旗号实施“旧城改造”,实际上脱离了法律轨道。

有的地方在城市房屋征收过程中存在补偿标准太低等问题,特别是在补偿不到位的情况下强制拆房,容易引起群众情绪对立;土地征收工作中,补偿标准与政府出让土地价格之间的巨大差距是引发群众不满情绪的主要因素。

建议积极推进行政首长出庭应诉制度

行政机关负责人出庭应诉,有利于消除行政相对人“告官不见官”的不满情绪,有利于及时发现行政管理的漏洞,有利于借助行政首长的力量促成争议的“一揽子”解决。

目前,我省郑州、南阳等市出台了行政首长出庭应诉的规范性文件。全省法院的行政首长出庭应诉率由之前20%不到,到现在出庭应诉率达到了74%。

昨天参加会议的最高院行政庭庭长赵大光称赞:“河南法院首长出庭应诉的经验非常值得推广和借鉴。”

省高院院长张立勇指出:“全省法院要普遍建立行政首长出庭应诉制度。” 线索提供 乔良 杨巍

腰间盘突出 疼痛、麻木 ——一剂良方绝后患——

盛夏来临,颈腰椎病患者在忍受炎热的同时,更是痛苦不堪:腰疼、腿麻、臀部及下肢像过电流一样、小腿发麻发凉、走路脚底如同踩棉花、颈部僵硬、疼痛、失眠、头晕、手臂无力。很多人经历了吃药、手术、理疗的过程,然而一次次的治疗,一次次复发,让人越来越失望,甚至排斥一切治疗方法。

治病方法并非一种,有信心,才有希望。准字号【千年活骨膏1号贴】由著名老中医薛院长,在宋代古方基础上,精选30味地道药材,浸香油12时辰,采用清华生物技术提取,纯手工熬制而成,针对“腰间盘突出、膨出、骨质增生、椎管狭窄、椎体滑脱、腰肌劳损、坐骨神经痛、颈椎病、肩周炎”等问题,巧借穴位之力深入组织深层发挥作用,让特定穴位张嘴吃药,通过定向营养修复椎间盘,促进软骨组织的新陈代谢,使新旧细胞快速更替,神经根受压逐渐解除,修复巩固纤维环,使髓核突出物失水萎缩,1个月酸麻胀痛逐步消失,2-

3个月,弯腰、锻炼、做家务,像从前一样。
另有准字号【千年活骨膏2号贴】专治膝关节炎 退化性变、骨质增生、骨刺滑膜炎、半月板损伤、髌骨软化及其引起的膝盖疼痛、肿胀、打软腿、久坐站起时僵硬迈不开步、上下楼梯作响等症。
很多患者在选择药品方面总是纠结于“是否便宜、能否先用药再付款”等细节问题,其实治骨病,方法不对,即使免费药也没人用,千年活骨膏专治骨病,畅销10年。夏季清凉装隆重上市,不脏不流不过敏,还不影响洗澡,让你舒服治骨病。
8周年感恩回馈:10盒救助118,20盒救助472元。另有氨糖软骨素相赠(配合膏药治疗,事半功倍)!
康复热线:0371-56622321
怀仁堂药房(黄河路服装市场东侧)
麒麟大药房(东大街第一人民医院对面)
省市铁路医保,市内有专业大夫一对一指导用药,直至康复。

我省开通 400-6861-990 腰椎病援助热线

得了腰椎病有三怕,一疼二麻三瘫痪! 腰椎病已成为严重危害人类健康的重大疾病之一,严重影响生活质量,自即日起我省开通腰椎病援助热线,帮助腰椎病患者解决以下问题:

- 一、电话咨询:专业老师会根据患者讲述的症状,足不出户明明白白了解自己的病情;
- 二、推荐最佳治疗方案:根据患者病情,推荐最佳治疗方案,让不需要手术的尽量不手术,不花冤枉钱的尽量不花冤枉钱;
- 三、指导患者采取科学的日常保健辅助治疗,包括饮食注意事项,康复保健操等;
- 四、为您提供自疗腰椎病的全程指导;

善意提醒:1. 由于报名的人比较多遇忙请不要反复拨打,会有志愿者提醒登记的;2. 专业快递派送上门,此次活动不收取任何手续费、物流费,电话监督 400-6861-990;3. 工作时间:上午 8:30-12:00,下午 2:00-5:30

即日起,凡打进热线的腰椎病患者,每个家庭可免费申领一套权威专家编著的健康宝典一份,限领一份,送完为止!

腰椎病援助热线:
400-6861-990
(申领代码:9954)